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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör­

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.
AlfOldl Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB eSEHÉiaYEK
flz ellenzéki pártok ajánlásainak 

nags részét visszautasították Budapesten
A fővárosban hónapok óta folyik 

a heves választási harc az elkövetkezen­
dő fővárosi választásokra. A heves harc 
során kínos feltűnést keltett az a körül­
mény, hogy a választási bizottságok 
elnökei a legtöbb kerületben visszaad­
ták a jrolgári ellenzéki ajánlási iveket 
azzal, hogy az aláírások valódiságáról 
nem tudnak meggyőződni és sok alá­
írást kétségesnek tartanak. Hiába akar­

tak az ellenzéki pártok azonnal felvo­
nultatni szavazókat, orvoslást nem ér­
ték el, mert a döntés ellen fellebbezés­
nek nincsen helye, jogorvoslatról csak 
a választások után lehet szó. Az ellen­
zéki pártokban felmerült a teljes pasz- 
szivitás gondolata, sőt az a terv is, hogy 
az ellenzéki szavazókat felszólítják: tar­
tózkodjanak a szavazástól.
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A kisgazdamozgalom eredménye
A Gaal—Szijj féle kisgazdamozga- 

lom ellensúlyozására akció készül. A 
terv az, hogy a kormánypárti kisgaz,- 
dák kimennek az országba és gyűlése­
ken kívánják a szervezkedést ellensú­
lyozni.

Borzalmas vasúti katasztrófa
A zágrábi pályaudvaron egy- sze­

mélyvonat belegázolt az üres sínpáron 
várakozó embercsoportba. A katasztró­
fa olyan borzalmas volt, hogy négy em­
ber meghalt, harminchat életveszélye­
sen megsebesült. A pályaudvar hét fő- 
tisztviselőjét letartóztatták.

Nagy vadászat Mezőhegyesen 
Vasárnap kezdődött meg a mező­

hegyes! állami birtokon az évenkénti 
szokásos vadászat, amely két napig tart.
A vadászaton Horthy Miklós kormány­
zó és a kormány több tagja is részt- 
vett.

Tömeges kivégzés
Hankauban a kínai haditörvény­

szék vasárnap egész sereg kommunista 
diákot kivégeztetett. A kivégzettek kö­
zött volt egy 18 éves diáMeány is. A 
halálraítéltek állítólag merényletet ter­
veztek Csang-Kai-Sek tábornok ellen.

Sztálin fia ellenforradalmár lett 
Sztálin, az orosz diktátor fiát, Sztá­

lin Jakabot Odesszában letartóztattak. 
Egy hadihajón teljesített szolgálatot és 
a feketetengeri flotta matrózai között 
ellenforradalmi tevékenységet fejtett ki.

Az OMGE általános olcsóbbodást 
követelt

Az OMGE vasárnap tartotta nagy j 
érdeklődés mellett Budapesten idei i 
közgyűlését, amelyen a felszólalók eg\ - 
öntetüen állást foglaltak a gabonaárak 
mesterséges emelése ellen és követel- I

1 lyog és egy hízott 
■eV 130 szám alatt.

9320-23
50 kiló körüli fiatal 
15 szám. 9186-16
maira keresek. Cim

8909-L

tök, hogy mennél hamarabb indítsak 
meg az általános olcsósági folyamatot. 
A közgyűlés nagy demonstráció volt a 
cseh-magyar vám háború kérdésében. 
A határozat úgy szól, hogy abban az 
esetben, ha a csehek nem teljesítik a 
magyar kormány kívánságát, akkor in­
kább következzen a vámhaboru.

Kétévi bevándorlási tilalom 
Amerikában

Az amerikai bevándorlást tanacs 
elhatározta, hogy kísérlet képen két esz­
tendőre teljes bevándorlási tilalmat 
rendel el. Kivételt csak az Egyesült Ál­
lamok területén élő külföldiek hozzá­
tartozóival tesznek, azehkel is csak kor­
látolt számban.

Életfogytiglani fegyház gyilkosságért
A győri tábla most tárgyalta Bar- 

tha Lajos 67 éves asztalosmester bűn­
ügyét. Az asztalosmester tavaly Tét 
községben megölte özvegy Lakács Gyu­
lánál. A gyilkost a tábla életfogytiglani 
fegyházra ítélte. Az ügyész felebbezett 
a halálbüntetés mellőzése miatt.
Megcsinálta a koporsóját, azután ön­

gyilkos lett
Brunsvick Lajos kettesei asztalos- 

mester furcsa módját választotta az ön- 
gyilkosságnak. Megcsinálta a koporsó­
ját, elkészítette a fejfáját, amelyre rá­
írta, hogy 64 évet élt, azutan felakasz­
totta magát. Mire ratalaltak, mar halott 
volt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiacon mérsé­

kelt olcsóbbodás következett be. A már­
ciusi búza a szombati árfolyamról 15.12 
pengőre, a májusi 15-10 pengőre csú­
szott vissza. A készárupiacon gyenge 
\olt az irányzat.

Az uj városi—községi 
törvénytervezet

Már hónapok óta a hire itt szállong a 
levegőben — ha eljár az ember a minisz­
tériumban — intézkedéseket tesznek füg­
gővé az uj törvénytől és ügyeket raknak fél­
re későbbi elintézésre. Egyszóval a magyar 
városok, községek felcsigázott érdekőldéssel 
néznek ma még valami uj, valami ismeretlen 
elé, amely hivatva lenne uj községi rendet 
és amellett a közháztartások uj szabályozását 
bevezetni.

Hogy mi van, vagy mi lesz ebben a 
törvényben, azt ugyan még pozitív bizonyság­
gal ma nem tudhatjuk, mert a tervezetet se 
bocsátották még ki. De különböző források­
ból és publikusan is ugyanazon hírek kelnek 
szárnyra a készülő reform lényegéről, ep 
azért nem lesz érdektelen az alapelvekről 
szólni, amelyek egyik laptársunk szerint a 
következők:

Az állam visszavenné a községektől és' 
városoktól a bor- és húsfogyasztás! adót, 
az italmérési illetéket, a kihágási büntetés­
pénzeket és a kereseti adót. E jövedelmek el­
vétele ellenében az állam magára vállalná a 
kulturális intézmények létesítését és fentartá- 

I sát.
A másik fontos intézkedés az, hogy a 

községeknek és városoknak megszűnne a pót­
adó kivetési joga. A törvényjavaslat vala­
mennyi városra és községre nézve egyforma 
kulcs alapján állapítja meg a pótadó össze­
gét. A javaslat készítői által végzett statisz­
tikai számítások szerint a városoknak az uj 
rendszer érvénybe lépése után a 37 szá­
zalékos pótlékot kellene szedni. A törvény 
egy nevezőre hozza a községeket és a vá­
rosokat s az ötvenöt várost és valamennyi 
községet egyformán harminchétszázalékos 
pótadóval terhelnék meg. >

A hártartások rendbehozatalának gya­
korlati keresztülvitelét olymódon Írja elő a 
törvénytervezet, hogy a pótadóalapot meg- 
toldanák egy adónemmel. Eddig a föld, tár­
sulati- és tantié adó után vetették ki a pót­
adót, ehhez jönne ezentúl még az általános 
kereseti adó. A pótadó összegszerűségét ez 
is emelné. A pótadót úgy, mint eddig, a köz­
ségek és városok szednék be, de azt nem 
használhatnák fel, hanem beszállítanák az 
állampénztárba és ebből a közös kasszából 
kapnák meg az őket megillető részt.

A községek és városok ezentúl két költ­
ségvetést készítenének. Egyik, az úgyneve­
zett »önkormányzati költségvetés«, magában 
foglalná a község vagy a város bevételeit 
és kiadásait. A költségvetési deficitet az ál­
lam fedezné a közös kasszából és erre a célra 
készülné a normálköltségvetés, amelg pon­
tosan kimutatná, hogy a 37 százalékos pót­
adóból melyik község vagy város mekkora 
összeget kap.

Az uj javaslat gondoskodása kiterjed a 
tisztviselők illetményrendezésére is. Az alkal­
mazottak járandóságait eddig a községek és 
városok maguk fizették. Ezután az alkal­
mazottak ileltményeit az állam fizetne, de 
csak akkora összegben, mint amennyi az ál­
lami tisztviselőknek jár. A község, vagy vá-
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ros adhatna többet is, de ezt csak a saját 
külön költségvetésének terhére számolhatná 
cl. Ebből a szempontból is egij kalap alá 
vonnák az összes községeket és városokat.

Eleve bírálatot mondani e közlés alapján 
a törvény tervezetről időelötti. Van azonban 
egy szempont, amelyet megállapítani már jó 
előre szükséges lesz. Az állami központo­
sításnak mindenáron és minden téren a ba­
rátai nem vagyunk. Épp ellenkezőleg, az ön­
kormányzati jogot, mint ősi történelmi intéz­
ményt megóvandónak, fentartandónak, a mo­
dern idők kívánalmai szerint fejlesztendőnek

tartjuk. Ez a törvénytervezet az önkormány­
zati jogot megsemmisíteni látszik. Miért ? Mit 
akar ezáltal a kormány? Miért terjeszti ki 
soha nem látott mérvben a maga központi 
hatalmát?

Aggodalomkeltö belpolitikai irányzat ez. 
Különösen a mai időkben. — Amikor a vi­
lág különböző tájain égnek a tüzek, forrong, 
változásnak kitett minden, — helyes az, okos 
az: évszázados intézményeket felforgatni? — 
Nem. Ne romboljuk, de építsük inkább ki 
az önkormányzatokat.

UJabb íélesxtenctere meghosssab- 
bltlák a város függő kőScsőnseit

A polgármester budapesti tárgyalásai során több városi ügyben járt el
Dr. Négy esi Imre polgármester az elmúlt 

hét folyamán két napig Budapesten tartóz­
kodott, ahonnan szombaton este érkezett ha­
za. Városi ügyekben járván el, budapesti út­
járól tegnap a következőket mondotta el:

— Több anyagi vonatkozású kérdésben 
tárgyaltam Budapesten, ezeknek az ügyeknek 
egy része azonban ma még nincsen olyan 
stádiumban, hogy arról a nyilvánosságot tá­
jékoztathatnám. — Folyamatban lévő ügyek 
ezek, olyanok, amelyek állandóan napirenden 
vannak,'legfeljebb csak annyit tudok elmon­
dani, hogy a mai igen nehéz pénzügyi vi­
szonyok közepette az anyagi vonatkozású 
ügyek megoldása változatlanul nehéz és sok 
kilátás nincsen.

— A többek között eljártam a város füg- 
gőkölcsöneit folyósító pénzintézeteknél az

irányban, hogy a fiiggőkölcsönöket újabb fél 
esztendővel hosszabbítsák meg. Valamennyi \ 
pénzintézetnél sikerült ezt elintéznem, egy­
úttal kamatmérséklést is kértem és sikerült az 
egyik pénzintézetnél már fél százalékos ka­
matelengedést kapnom.

— A városnak két pótköltségvetése van 
fent az illetékes minisztériumban, mind a ket­
tő néhányszázalékos pótadóról szól. A pót­
költségvetéseket a belügyminisztérium már át­
vizsgálta, most véleményezésre átküldötték a 
pénzügyminisztériumba. Még két-liárom hó­
napba 'beletelik, mire a pótköltségvetéseket 
átvizsgálják, véleményezik és leküldik. A vá­
ros 1931. évi költségvetése már fent van 
a belügyminisztériumban, átvizsgálása azon­
ban még nem kezdődött meg.

Hagy karácsonyi és újévi vásár
101. engedményt adok
e hó olcsó szabott óraimból készpénzvégéig

Virágos
fizetésnél

divatáru üzlete
Petőfi-szállóval szemben. Telefon 1-76.

moratóriumot kér
a mezőgazdasági bizottság az aj termésig

»Sok gazda az öngyilkossághoz folyamodik, de ezzel sem segít családja anyagi helyze­
tén« — A bizottság leszavazta a gazdasági felügyelő két indítványát

A városi mezőgazdasági bizottság teg­
napi ülésének napirendjét a legégetőbb gaz­
daproblémák töltötték ki, a bizottság hosszas 
és terjedelmes vita után több olyan határoza­
tot hozott, amelyek a gazdaközönséget igen 
közelről érdeklik.

Az ülésen megjelent Zilahi Kiss Tibor 
gazdasági felügyelő Schmidt Elek felügye­
lő kíséretében. Pataki Imre elnök megnyitó 
beszéde után rövid előtérjessztésben foglal­
kozott a gazdatársadalom mai helyzetével.

— Törvényadta kötelességünk — mon­
dotta a többek között — hogy a gazdatár­
sadalom problémáival, a mai nehéz helyzet­
tel behatóan foglalkozzunk. A helyzet ma 
az, hogy a gazda a rossz termés, a rossz 
értékesítési lehetőségek, a viszonyok foly­
tán egyre súlyosodé terhek alatt nyög, már 
a legszükségesebbet is megvonja magától, 
hogy a földjét legalább meg tudja tartani, de 
bizony sokszor ez a törekvés sem sikerül.

Némelyek megpróbálkoznak az öngyilkosság­
gal is, azonban ezzel sem segítenek család­
juk pénzügyi helyzetén.

Előterjesztései során feltünéstkeltő indít­
ványt tett. A gazdák mai helyzetét vázolva 
indítványozta, hogy a bizottság az illetékes 
tényezőkhöz tegyen előterjesztést az irány­
ban, hogy a tönk szélén álló gazdákon mo­
ratóriummal segítsenek.

— Nem általános moratóriumot gondo­
lok — mondotta — hanem olyant, amelyik 
a tönkrejutott gazdának időt ad a lélegzet- 
vételre. A moratórium csak a jövő termésig 
szólana, hogy akkor a gazda eleget tudhas­
son majd tenni a legégetőbb kötelezettsé­
geinek.

Mátéfíy László gazdasági főtanácsos el­
vileg helyesli az elnök előterjejesztését, de 
aggodalmai vannak az iránt, hogy vájjon az 
illetékes tényezők ki tudják-e majd választani 
azokat a gazdákat, akik a moratóriumra va­

lóban rászorultak. Hosszabb vita alakult ki, 
majd a mezőgazdasági bizottság egyönte­
tűen elhatározta, hogy a vármegyei mező­
gazdasági bizottság elé javaslatot terjeszt a 
moratorium érdekében azzal, hogy a részle­
teket az illetékes tényezők dolgozzák ki. A 
bizottság határozata megállapítja, hogy a 
gazdákra egymás után tűzik ki az árveréseket, 
növelik a költségeket, az általános pénzte­
lenség miatt az árveréseket alig tudják meg­
tartani, sokszor lehetetlen árakon elkótyave­
tyélik a gazda ingóságait és ingatlanát.

A bizottság ezután az adóösszeirás után 
tapasztalható ellenőrzéssel foglalkozott. Az 
elnök eseteket hozott fel, amikor az adó­
összeirás után újból hivatalos egyének je­
lentek meg egyes tanyákon, ahol a gazda 
távollétében a' béresektől kérdezték meg, —■ 
hogy a gazdájuknak mekkora állatállományuk 
vau. Piti Péter gazdasági tanácsnok felvilá­
gosítja a bizottság tagjait, hogy ez az ellen­
őrzés a vármegye részéről történik, a tör­
vényben előirt funkció, mire a bizottság úgy 
határoz, hogy az alispánnál érdeklődni fog 
az irányban, hogy az ellenőrzésre adott-e ki 
rendeletet.

Schmidt Elek gazdasági felügyelő tett 
ezután jelentést az apaállatvizsgálatok ered­
ményéről. A vizsgálatra felvezettek 58 bi­
kát, 46 kant és 4 kecskebakot, amelyek közül 
köztenyésztésre 48 bikát, 42 kant és a négy 
bakot alkalmasnak találtak. A jelentés alkal­
mával javasolja, bogi) a város adjon ki te­
nyészbikákat megbízható gazdák tanyáira 
gondozásra és eltartásra, hogy ilyen módon 
lehetővé tegyék azt, hogy a várostól mesz- 
sze lévő tanyák állattartó gazdái is igénybe.

Gyorsvarrásu

Csepel

varrógép
percenként 2500 öltést varr, a 
normális teljesítmény kétszeresét,

ipari munkára kiváló.

varrógép
ajándéknak legal Ka masabb. 
Kényelmes részletfizetésié 

kapható:

GUNST SÁMSOi
kerékpár es varrógép üzletében.

Disznótorra, névnapra 
lakodalmakra stb,

bort csak Soóstól
a kispiactérröl szerezze be 
ahol úgy fehér, mint siller 
borokat már 60 fillértől 
kaphat kihordásra.

Karácsonyi nagy játék kiállítás megkezdődött.
Feltűnő eleső árak
minden cikkben. ÍAUdPK cipő* és 

Játékáruház.

i

Ura szereli f 
s kíséri

A részére megítélt 
intézetre

Három évvel 
28-án, foglalkozott j* 
tület a Stammer Sd 
Budai Bálint kutfur 
amely annak eldönt 
kutfurómestert, vac 
meg a kútfúrásra e 
pengő városi scgé*r 
viselőtestület nem 
demleges meg vitat a 
kimondta, hogy an 
összeget, akinek a 
akkor is csak úgy, 
fal megállapított fii 
kát elkészíttetik az

Ez utóbbi félté 
fúróm ester, sem a k 
get. Egyizben már 
a képviselőtest ülettx 
hogy egyhamar ne 
kútfúrási segély eile 
kifolyókat, mert uj 
ra helyezkedett a k 
történt sérelmek k 
sincs az ügyhöz.

Erről most h( 
tesitetie Budai Bál 
Beadványában elme 
gal kötött megálla 
novcmhei í-ig álló 
mer Sándor uccabai 
mit is csinálni. Mur 
lyokat gördítettek é 
hegy az előre meg 
rendelkezésre álló i

Budai Bálint 
hogy a közkifolyó 
a kúttársaság köte, 
tál, hogy a Kúria i| 
forgó 4000 pengő 
arra kéri a várostj 
lczettségtől fiiggetjj 
pénzt az egyik szel 
arra engedményezte

Nagy kérdés, 
tása nélkül simán 
így előreláthatólag h 
hatók Budai Bálint I

— Adatokat i 
földművelésügyi mii
ügyi minisztérium 
gedi m. kin. mezőt 
lomás vezetősége I 
gyen jelentést a 1 
Közölni kell a végi í 
hogy miként oszlik 
dalinak, kistermelői 
Továbbá azt, bogim 
tani állapot a hátit 
évitől.

— Megrongál 
ovóda tetőzetét. E
csán közöli ék a v 
szélvihar annyira j 
ovdóa te tüzejct, h< 
repek veszélyezteti!
A tető megjavítás I

— íparengedé
hát 76-a szám a i 
iparengedélyének i j 
várostól.

— Adomány« -
adóhivatal tisztvis ' 
Berényi János kei] 
juttatott a városi 
céljaira.

5 darab 6 hetes 
adó Nagyörvény i

120—140 kilós" fi£ 
Kiss Bálint ucca_l 
Karácsonyra és újé
adók Gógánysor 1
140 kilós hízott I 
röshagyma eladó 
alatt.
Egy darab háromn 
momagasságti cenl 
vételre keresek. Cl 
tudható.
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MOLNÁR ÁRUHÁZ 1
a rossz gazdasági viszonyokra való tekintettel

1 olcsó szabott áraiból
1101» engedményt

készpénz
fizetésnél

ad. 1
vehessék marhatenyésztésük feljavítására a 
fajtiszta apaállatokat. Ugyancsak a marhate­
nyésztés javítását célozta az az indítványa, 
hogy — mint ahogyan a dorozsmai járásban 
az ottani főszolgabíró már elrendelte — min­
den köztenyésztésre engedélyezett bika tulaj­
donosának blokkfüzetet adjanak, a párosítás 
után az anyaállat tulajdonosa kapjon egy 
blokkot, amellyel igazolja járlatváltáskor, — 
hogy borjúja nem zugapaállattól való.

A bizottság mind a két indítványt le­
szavazta.

Az indítványok során Hátai Pál Imre 
a leventeoktatás sorrendjéről akart indítványt 
előterjeszteni, az indítványt azonban — mivel 
a bizottság véleménye szerint hatáskörét meg­
haladja — nem került tárgyalás alá.

A Polgári Párt átiratban fordult a mező- 
gazdasági bizottsághoz az ismeretes ráfren-

let ügyében, az indítványt részleteiben nem 
tárgyalták, mert e tárgyban a belügyminisz­
tert egy ízben már megkeresték. — Végül 
a bakkancs- és csizmabolettára került a sor. 
Az ügyet Pataki Imre elnök ismertette, majd a 
rendeletet — amelynek tudvalévőén az a 
célja, hogy a gazdák o'csóbb csizmákhoz és 
bakkancsokhoz juthatnának, Piti Péter gaz­
dasági tanácsnok ismertette részleteiben. A 
bizottság arra a megállapításra helyezkedett, 
hogy a kedvezményes áru csizmára és bak- 
kancsra Szentesen nem-igen van szükség, 
mert olcsóbban lehet lábbelit venni annál az 
árnál, amit a minisztérium megszab. A ren­
delet értelmében azonban az értékmegálla­
pító bizottságba két tagot — Pataki Imrét 
es Csányi Sándort — kiküldték. A bizottsági 
ülés délben ért véget.

Újabb bonyodalmak a cígányzenészek 
hanaversenyelszámoldsa körfii

Farkas Géza írásban beadott felebbezését elutasította a rendőri kihágás! bíró
Legutóbb a Cigányzenészek Országos 

Egyesülete szentesi fiókja pénzkezelése kö­
rül keletkezett bűnügyi eljárásról irtunk, —- 
amelynek középpontjában Farkas Géza cso­
portelnök áll, mára az ügy kihágást részében 
újabb fejlemények következtek be, olyanok, 
amelyek uj irányt szabnak a bűnügyi cliáras- 
nak is.

Farkas Gézát — mint ismeretes — a 
rendőrségi kihágást bíró 60 pengő pénzbün­
tetésre Ítélte. Farkas Géza előbb kijelentette, 
hogy felekhez az it étet ellen, azután meg­
változtatta szándékát és közölte a kihágás! bí­
róval, hogy megnyugszik az ítéletben. Egyben 
kérte, hogy az ítéletet ne közöljék az újságok­
kal, mert nem szeretné, ha az ügy nyilvá­
nosságra kerülne, ezt a kérését clutasi- 
sitották. A felebbezés visszavonásáról pót­
jegyzőkönyvet vettek fel, de egy másik, hi­
vatalos jegyzőkönyv is készült, amelyben 
megrögzitették Farkas Gézának a legutóbbi 
hangverseny elszámolásáról tett kijelentéseit. 
Amikor az elszámolások után érdeklődtek, 
Farkas Géza azt mondotta, hogy az elszá­
molásokat a hangverseny után következő na­
pon dr. Jaross Jenő, az egyesület főtitkára, 
budapesti ügyvéd — aki a hangversenyen 
szintén szerepelt — magával vitte.

A rendőrségen ez a kijelentés furcsának 
tetszett, azért nyomban jegyzőkönyvbe vet­
ték. Most, hogy Farkas Géza írásban^ kosz- 
szebb felebbezést nyújtott be a rendőrkapi­
tánysághoz a kihágást bíró azon határozata 
ellen amelyben az Ítéletet jogerősnek mon­
dotta ki. Ä terjedelmes felebbezésben Far­
kas azt igyekszik bizonyítani, hogy az Ítélet

még nem jogerős, felebbezés alatt áll, a ki­
hágás! biró azonban újabb végzésében el­
utasította Farkas Géza felebbezését és is­
mét leszögezte, hogy az ítélet jogerős.

A terjedelmes felebbezésben Farkas Gé­
za külön jegyzőkönyvben foglalt kijelentései­
vel ellentétben a hangversenyelszámolásról 
azt mondja, hogy az elszámolást a kihágási 
Ítélet elhangzása után ő küldte fel Budapest­
re. Ellentétes kijelentései csak sürgetik a fiók 
pénzkezelésének megvizsgálását, amelyre vo­
natkozólag belügyminiszteri rendelkezést vár­
nak a rendőrkapitányságon.

naponta friss vágású húsok 
legolcsóbb napiáron kaphatók

PAPP ISTVÁN
mészárosnál.

Hízott sertéseket a legmagasabb napi 
áron vásárolok. 8908

! jnOfiiHYOS MDZBdSZIHHte I
KEDDEN, december hó 16-án

este 6 órakor mérsékelt helyárakkal, negyed 
9 órakor rendes hely áruk mellett:

BETTY BALFOUR legszebb operettje:

fl csibész - királynő
Operett 8 felvonásban. Rendezte: Bolváry 

Géza. — Utána:

A 47-es zsöllye
7 felvonásban. Louis Vernéiül színmüve fil­
men. — Főszerepben: E-ÍNA MORÉNA.

Ellopta az isiwísa tyúkjait, 
hop a házbért kifizethesse

A lopott tyúkok árából csak 1 pengő 90 fil­
lért tudott elkölteni

Az őszi és téli időben szinte szokásossá 
váló tyúklopások száma az idén erősen meg­
szaporodott. Tegnapra virradólag újabb 
tyúklopás történt, egy tolvaj behatolt a Ve- 
cseri ucca 26 számit ház udvarára és onnan 
6 tyúkot ellopott. A rendőrség rövid nyomo­
zás után kezrekeritette az éjszakai látogatót.

Vattai Szabó Lajosné volt a károsult, 
akinek udvarán még októberben látogatást 
tett már egy tyuktovlaj. A tolvaj akkor is 
éjszaka hatolt be az udvarra, reggelre há­
rom tyúknak nyoma veszett. A hétfőre vir­
radó éjszaka arra ébredtek fel, hogy valaki 
járkál az udvaron, reggel állapították meg, 
hegy hal tyúkot ismét elloptak. Vattai Sza- 
bóné nyomban besietett a rendőrkapitány­
ságra és bejelentette, hogy meglopták, a nyo­
mozás megindult és még a délelőtti órákban 
sikerült megállapítani, hogy ki vitte cl a 
tyúkokat

A rendőrség gyanúja Molnár Mária 20 
éves leányra terelődött, aki a Temető ucca 4 
szám alatti házban lakik. A detektívek Molnár 
Máriát bekísérték a rendőrségre, ott hama­
rosan kiderült, hogy a leány vitte el a tyú­
kokat. A leány elmondotta, hogy a vele kö­
zös háztartásban élő férfival nemrégiben köl­
tözködött be a Temető uccai lakásba, ahol 
ki kellett volna már fizetni a házbért. Mivel 
pénzük nem volt, elhatározta, hogy belo­
pakodik ismerőse, Vattai Szabóné udvarára. 
Az éjszaka folyamán elment a Vecseri uccába, 
átmászott a kerítésen és hat tyúkot kihozott 
az ólból. A tyukokat reggel behozta a pl-, 
hozta és eladta az egyik baromfikereskedő­
nek 11 pengő 90 fillérért.

A detektívek olyan gyorsan megállapí­
tották, hogy ki volt a tyuktolvaj, hogy Mol­
nár Máriának ideje sem volt a pénzt elkölte­
ni. Mindössze egy pengő 90 fillért költött el, 
10 pengőt megtaláltak nála, a pénzt őrizet­
be vették. Az ellopott és eladott tyúkok kö­
zül má" egyet sem sikerült megtalálni, addig­
ra elkeveredtek a piacon megvásárolt sok­
száz tyuk között. Molnár Máriát kihallgatása 
után szabadon bocsájtották, az eljárás tovább­
ra is folyamatban van ellene.

NAGY

kardcsonyía-vdsdr
PATAKINÁL
Bäthori ucca 3 szám alatt.

Varrógép Részletre Gramofon

Részletre R Részletre

WE1USCH
Teleim 66. gépraktár. 1 ciefon 66

JO minőség, eleső ár, jótállás.

SajáttB mésu BOR
álla ndóan kapható literje 
€SO és 6BO fillérért
BOCSK AI-UCCA 32 SZÁM.

Bontásból kikerült
hibátlan ajtók, ablakok, épület­
fák, gerendák, eös vaskerítések

reidkldfll olcsó dron kaphatók

Pálffj-nÉl Simányi E. u. 7
Pénzkölcsönt
közvetítek és pedig föld irtokra köte­
leivé ry kölcsönt felévenként u'ólag f - 
zetendö 8-as k imát mellett, föld é ■ ház- 
bi o'ra ped>g váltóköicsönt a legelő 

nyösebb kamat mellet'.
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Központi Haszonőm és HeIbíiovb üflilaiat szentesi fióhja

Vezető : Schwarcz Antal.
K 0 S S U T H-U C C A.

Karácsonyra és Uiévre
leszállítottuk árainkat,

hogy lél. szükséglet olcsó álban beszerezhesse, jaját (rdekében cse'ekszik, 
Äta": Ti“árak^—°olcTó^árban, -'"eózékeny kiszolgálás

Téli kábítok drnsltdsa beszerzést árban I

Lemondott a kíséri kúttársaság vezetősége, 
de a lemondást nem fogadták el

A 4000 pengős per költségeit viselniök kell a kúttársaság! tagoknak

A kiséri kúttársaság 4000 pengős segcly- 
pore körül lejátszódott események hatasa 
alatt rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult 
meg a kúttársaság vasárnap délutáni mese 
iránt amelyen közel százan vettek reszt a 
tagok közül a kiséri katholikus iskola egyik 
tantermében.

A gyűlés Farsang János kuttái sasági e,- 
nök elnöklete alatt folyt le. Az elnök részlete­
sen tájékoztatta a kúttársaság! tagokat a 4000 
pengős per kimeneteléről, ismertette a Kúria 
Ítéletét, amely a pénzt jogerősen Budai Ba­
lint kutfurómestérnék Ítélte oda az egymássá! 
szembenálló alsóbirósági ítéletek után Kö­
zölte a megjelentekkel, hogy az ítéletnek meg 
más anyagi oldala is van, nevezetesen az 
hogy több, mint 1000 pengő költség merült 
fel a sok tárgyalások révén. Ezt a költségét 
az elvesztett pör után a kúttársaságnak kell

Ami vasárnap este 
szőnyegre került

Tisztelet, becsület a szentesi birkózóknak, 
azért hogy a legtöbbjük nehéz testi munkát 
végző fiatalember, akikre alaposan ráférné . 
a pihenés esténként, de ők a pihenésről le­
mondva, hetenként kétszer gyömöszölik, 
gyúrják egymást a birkozótréningen. Az 
egyik legférfiasabb magyar sport a birkózás, 
de nemcsak szórakozásról és pihenésről való 
lemondást követel azoktól, akik nyilvános 
versenyeken indulnak, hanem sportszerű éle­
det is. Legalább a verseny előtt. Arne Borg- 
ról, a svéd uszócsodáról beszélik, hogy a 
verseny előtti éjszakát mindig bárokban tölti 
pezsgő és hölgyek társaságában, másnap meg­
javít egy világrekordot. Itt fordítva volt. A 
megfelelő tréninggel még nem rendelkező ne­
hány fiatal birkózó a verseny előtti este — 
a fáma szerint — sokáig elkvaterkázott csá • 
szárkörtét, vagy mit. A versenyen aztán ki­
derült, hogy — kár volt előlegezni a gyo- 
zclmi tort...

*

A birkozócst különben nem zajlott le 
minden zavaró körülmény nélkül. A közönség 
többször elégedetlenkedett a bíráskodás mi­
att, még a szentesi bírót is leváltották a dön­
tőben. A szegedi biró túlságosan rokonszen­
vezett földijeivel — a szentesiek hátrányá­
ra. Ez természetesen nem tetszett a hazai 
közönségnek, amely gyakran nyilvánította 
rosszalását »pfuj biró« jeligéjű vélemény­
nyilvánításéval.

*

A versenyen inkább a közönség Izgul, 
mint a versenyző. Vagy 100 ember drukkol 
a szentesi győzelmekért. Néha olyan csönd 
van, hogy egyedül csak a birkózók lihege- 
sc, meg á ventillátor berregése hallatszik. De 
csak addig, amig a szentesi birkózó el nem 
kapja jó fogással ellenfelét Fülsiketítő ki-

Bérlet megszüntetés folytán!
a raktáron lévő összes árukészletem
beszerzést áron kiárusítom, 
n^ers és pörkölt kávék, teák, 
rizsek, lflszerdrnk, Iestékek 

és háztartást cikkek 
kedvező alkalmi beszerzése, 

még a készlet tart
1 kgr. vegyes gyümölcsíz . .
1 kgr. barack és málnaiz . .
1 kgr. zöld borsó egész . .
1 kgr lencse..........................
1 kgr. lencse, nagy zemü . .
1 kgr. paprika kolbászba való

bors erős...............................
10 dgr. szárított gomba 1. .
Fél kgr zománcozott dobo­

zos Frank kávé .... 
Legfinomabb likőr esenciák 

nagyon olcsón 1 
V« kgr: cipőkrémnek való Lurion 

kocka 12 fillér.
Berendezés részletekben is, és felszerelést 
tárgyak, kirakati dolgok mérlegek ttb. eladók

SchuUznál. Posta mellett.

P 1.30
2.40 

—.56 
-56 
-80

1.40 
1 —

1.10

viselnie. .... •,
Többen felszólaltak a költségek ügyében, 

végül is megállapodtak, hogy a per kimenetele 
után a költségeket valóban meg kell fizetni. 
Mindjárt ki is számították, hogy egy kúttár­
saság! tagra a költségekből 5 pengő 54 fil­
lér jut, azt mindenki magára vállalta.

Amikor eddig eljutottak, Farsang János 
közölte a gyűlés hallgatóságával, hogy a 
társaság elnöksége csak addig volt hajlandó 
az ügyek vitelét elvállalni, amig a 4000 pen­
gős segély ügyében jogerős bírói ítélet el­
hangzik. Miután a Kúria Ítéletével az ügy 
befejeződött, bejelentette, hogy úgy ő, mint 
az elnökség többi tagjai lemondanak tisztsé­
gükről. Rövid vita következett, amely után 
úgy határoztak, hogy a lemondást nem fogad­
ják el, igy a kúttársaság ügyeinek irányítását 
egyelőre továbbra is Farsangék végzik.

abálás váltja fel a csendet cs a nagy lármából 
is kihallatszik a speciális szentesi biztatás:

— Csomagold be!
Egy jotorku suszterinas vasárnap este 

aktualitást adott a szentesi kiszólásnak. Meg 
is nevették. Azt kiabálta be a szőnyegie.

— Lássuk azt a karácsonyi csomagot!...
*

A legszenzációsabb közbeszólás mégis 
a döntő előtt hangzott el. Épen egy jónyakti 
szentesi birkózott valamelyik szegedivel. Ja­
vában folyt a küzdelem, amikor a szőnyegen 
lentállásra került a sor és véletlenül a szen­
tesinek kellett letérdelni. A szentesi fiat nem

Gróf Károlyi Gyula, akit a kormányzó az el­
múlt napokban nevezett ki külügyminiszterré.

nagyon izgatta a dolog, elhelyezte a sző­
nyegen hatalmas karjait, megfeszítette nya­
kát, nyugodtan várta az ellenfelet. A sze­
gedi nekimegy egyszer, nekimegy kétszer, 
erőlködik az izzadásig, de hiába, a szentesi 
nyak meg se mozdul. A szegedi birkózó lát­
ja, hogy kemény diót kellene feltörni, de 
nincs hozzá ereje. Abbahagyja kissé a kí­
nos erőlködést és fáradtan, szomorúan néz 
körül a közönség tömött sorain, mintha se­
gítséget várna. Innen azonban legfeljebb szá­
nakozó megjegyzéseket hallhatott. Csak a 
fiatal generáció táborából hangzott fel gúnyo­
san egy borízű hang:

— Törje be a nyakát, aztán minden
könnyen megy!...

Alighanem rosszul érezte magát a sze­
géin) szegedi és még hosszú ideig megeinlc- 
geti azt a szentesi gyereket, akinek egyszei a 
kezébe került.

*

Így hat szépen eltelt a birkozóest. Volt 
szegedi győzelem is, volt szentesi is. A küz­
delem néha annyira komoly volt, hogy a bir­
kózók a nagy lendülettől az első sorban ülők 
ölében találták magukat. Ez nem is olyan 
megvetendő dolog, ugyanis az első sorban 
hölgyek is ültek.

.......... .................. ................................... ......................... ..

Karácsonyi és újévi ajándékok 
a legkisebb Összegtől

Plager Miksa rrm,.
Leszállított eleső őrak! ■’«"'>« kiszolgálás

B Óra, ékszer é látszer javi'á.ok gyorsan és szakszerűen készülnek.

KÁNTORNÁL:
1 liter Hövidinhn 60 fillér 
1 „ Rizling 60 „
1 „ Hada ka 70 „

Disznóölésre, lakodalomra 
legolcsóbb beszerzési forrás

Füszerüzlet és fatelep:

Bertha János u. 5 sz. alattién
Telefon 174 szám.

Női és férfi téli kabátokat, 
saccó öltönyöket a legjobb 
kivitelben saját, vagy hozott 
szövetből olcsón készítek

6602
Bncsdn nzfhdfy

szabómes'er.

Mosoda megnyitás!
Fehérnemű mosást és vasalást 
ing, gallér, kézelő és puha ru­
hák, függönyök tisztítását és 
spanolását, báli ruhák szak­
szerű tisztítását válalja és a 
nagyérdemű közönség szives 

pártfogását kéri

Fapp Bélíné IV. Mentő utca S sz.
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.útfyrómsstBi1
lolyóSiaí
pengőt egg pénz- 

inéngezte
t, 1927. november 
.ira a képviselötcs- 
uccai kúttársaság és 

I er vitás ügyével, — 
inül támadt, hogy a 
kúttársaságot illeti-c 
g megszavazott 4000 

Eint ismeretes, a kép- 
tnjtkozott az ügy ér- 
t, hanem határozatilag 
i utalja ki a kérdéses 

ig azt megítéli és 
vízjogi hatóság ál­
cát és közkifolyó- 
esség idejéig, 
ezideig sem a kut- 

íság nem tettek eie­
rn is tették az ügyet 

ugylátszfe azonban, —• 
kapja meg a város a 
ien kikötött összes köz- 
m arra az álláspont- 
irómester, hogy a vele 
kertében semmi köze

bb beadványban ér­
ti város vezetőségét. 
I, hogy a kúttársaság­
ba értelmében 19219, 
sak jogában a Stam- 
ala fúrt kút körül bár- 
i elé folytonos akadá- 
t is megakadályozták, 
oitott közkifolyókat a 
alatt felállítsa, 
leányában azt állítja, 
elszerelése most már 
ge. Bejelenti egyut- 
itélte meg a szóban- 

tfurási segélyt. Majd 
így mindenfajta kötc- 

fizcsse majd ki a 
pénzintézetnek, mert 

neki járó összeget, 
a közkifolyók felálli- 

negy-e ebbe a város, 
bb bonyodalmak vár- 
?lentése körül.

a tejfogyasztásról a 
erium, A földmivelés- 
ítására felhívta a sze- 
asági vegykisérleli él­
tes városát, hogy te- 
i napi tejforgalmáról, 
leti állomással azt is, 

g a forgalom az ura- 
f tej kereskedők között, 
kn különbözik a mos- 

elöttitől és az 1920.

j, vihar a felsőpárti
j rendőri jelentés kap­
csai, hogy a múltkori 
«rongálta a felsőpárti 

a lehullásra álló cse- 
’járókelők testiépségét, 
gondoskodnak.

Íiy. Piti István Mucsi- 
lakos lejárt házalás! 
osszabbitását kéri a

f inségakcióra. A kir. 
.127 pengő 50 fillért, 

isi nőmester 5 pengőt 
rj árba az inségakció

választási malac el- 
93 szám alatt.

9267-21
irima zsirsertés eladó 
ám alatt. 8917L 
izép-hízók vannak el­
ém alatt. 9321-2^
, fokhagyma és vö- 
rhelyi ucca 67 szám 

9317-25
id-colos, 8 méter ngo 
pl vízszivattyút meg

MÄPiüilElC i H

Kedd, december 16. Róm. kath.: Etelka. 
Protestáns: Albina. — Nap kél: 7.41 óra­
kor, nyugszik: 4.9 órakor. — Hold kél: 3.39 
órakor, nyugszik: 1.36 órakor.

Időjelzés: Jobbára borult és csapadékos 
idő, fagypontkörüli hőmérséklettel.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Vasárnap délelőtt 11 órakor nyitót- i 
ták meg rendkívül nagy érdeklődés közepette i 
a Ref. Körben a Református Asszonykor és a ■ 
Leányegylet idei karácsonyi vásárát, amely j 
méreteiben és választékosságát tekintve fc- i 
lülmulja a tavalyit. A nagysikerű vásár iránt j 
változatlanul nagy az érdeklődés, a vásárt j 
csütörtökön estig tartják nyitva.

— Tatarozzák a Tary-házat. Hetekkel j
ezelőtt átvette a város az árverésen megvá- ; 
sárolt Kossuth uccai Tary-házat, amelyen az ' 
elvégzendő javításokhoz a napokban hozzá- I 
fogtak. A munkabérköltségeket az inségak- j 
cióra megszavazott összegből teremtik elő. i

— Nem tűzveszélyes a Bartha János 
uccai alapítványi ház kéménye. Berényi Já­
nos kéményseprőmester bejelentette a polgár- 
mesternek, hogy tűzveszélyes a Bartha Já­
nos uccai alapítványi ház egyik lakásának 
fiistkivezető kéménye, mert 4—5 fűtőtest csö­
vét vezették bele. A mérnöki hivatal meg­
állapította, hogy a füstkivezető kémény meg­
felelő szélességű, Így teljesen alkalmat öt 
kályha füstjének elvezetésére.

— Megszüntette a nyomozást az ügyész- i 
ség az erőszakoskodással vádolt elsróéti férfi 
ellen. Ismeretes az a bűnvádi eljárás, amely 
egy apa följelentésére indult meg egy alsó­
rét! férfi ellen erőszakoskodás elmén. A fel­
jelentés szerint a megnevezett férfi az apa 
alig 14 éves leányán — aki az egyik derek- 
egyházi tanyán segédkezett a gazdasági 
munkálatokban — többizben erőszakot köve­
tett el. Az erőszakoskodások következtében 
a fiatal leány áldott állapotba jutott, az el­
múlt hetekben halott leánygyermeket hozott, 
a világra a vármegyei közkórházban. A fel­
jelentés alapján megindult nyomozást az 
ügyészség most a gyanúba vett alsóréti férfi 
ellen beszüntette. A beszüntető határozat in­
dokolásában megállapítja, hogy csak a fiatal 
leány tett terhelő vallomást a férfi ellen, ez 
a vallomás azonban ingadozó, ellentmondó és 
a nyomozás során kihallgatott két tanú azt 
vallotta, hogy a meggyanúsított férfi egész 
nap az istállóban dolgozott. A leány vallo­
mása azért is ingadozó volt, mert egyik 
vallomásában erőszakot emlegetett, máskor 
pedig azt mondotta, hogy erőszakoskodásról 
szó sem volt. Az ügyészség ilyen körülmé­
nyek között a vádemelést nem találta bizo­
nyítottnak, a nyomozást a meggyarmsitott 
alsóréti férfi ellen beszüntette.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsöneket ház- és föld­
birtokra.

— Vasárnap délután mindenkinek köte­
lessége megjelenni a filharmonikus zenekar 
jótékonycélu műsoros délutánján, mert a be­
folyó jövedelem teljes egészében az ingyen- 
tej-akció javára jut.

— Viaskodás a veszett kutyával. Ro­
mánok Játiosné Hékédi-Ujtelep 186 szám 
alatti lakosnak volt egy kis pulikutyája. Az 
elmúlt napokban furcsán viselkedett, sze­
meit forgatva somfordáit az udvaron cs ami­
kor Romanekné feléje közeledett, dühösen 
szembeszállt a gazdájával, megugatta, neki- 
ugrott és a folyton hátráló asszonyt több 
helyen megmarta. Romanek Jánosné végül 
is kénytelen volt védekezésül egy dorongot 
felkapni, amivel aztán agyonverte a feldü­
hödött állatot. Jelentést tettek a városi állat­
orvosnak, aki boncolás végett kiszállíttatta 
a kutyát a gyepmestert telepre. — Megálla­
pították, hogy a kutya veszett volt, ezért 
Romanek Jánosnét azonnal felszállitották a 
budapesti Pasteur-intezetbe.

i i

kiadóhivatalban meg- 
8243-L

HEGEDŰS
ucca a. értesítése 

és környéke

ÁRMIN cég
Szentes város

B Szentesi üzletemet megszüntetem, ezért ■ 
■ dIesd áraimat még olcsóbbá tettem. ■

Árusítás egész nap az aianti olc ó árakon:

140 széles divat­
szövetek

2.90

Krepsatinéskrep- 
mongol métere
5.90, 6.90

Sima kordbár­
sony métere

2 35

Kötött keztyü 
párja

-.69 fill.

Patent harisnya Férfi téli zokni Tenniszflanell Téli tricókeztyü
2. 3, 4-es párja párja métere párja

-.25 fül. -.49 fill. -.59 mi. - 69 rm.

Gyapjú kabát női
7.90 8.90

Mintás bársony 
métere 2.50

Virágos vattás 
paplan

F 1190

Gummitalpu cipő 
párja

1.85

Finom előtt pap­
lan nagy rózsás

P 21.-

Duplaszéles szö­
vet métere

3 98

Női, vagy férfi 
tricó keztyti

1.38, 1 98

Szép mintájú 
flanelt métere

1.28

Gyermek téli 
keztyü

1.25, 1.75

Kabát és ruha­
bársony métere
490, 5.90

Női téli tricó ing
2.98

Télikabát szőrmézve
P 29.90

Ágy és asztal gar­
nitúra 3 drb

27.50-iől

Batiszt sifon 
métere

1.78

Posztó, 140 szé­
les métere

4 80

Divatos elejü 
férfi ing

4.98
!<íilrr j

Gyermek téli mel­
lény vagy pu- 
lower

1 90, 2 90, 3.90

Selyemmel át­
szőtt női téli 
mellény

3.98

Goldberger Bem- 
berg parisette 
métere

138

Férfiing
6.90, 7.90

Puplinból az 
egész ing

140széleskabátketme
12.50

Hócipő gyermek

Férfi téli mellény
5.80, 6.50, 7.50

Jó kanavász mtre
-.79 fill.

Krepdesin métere
3.50, 4.50, 5 50

Jó sifon métere
-.59 im.

Dívány takaró
P 19, 22, 33.

Csecsemő rékli
-.58 mi.

3.90
Divat nyakkendő 
—.88, 1 38, i.98

Női divat oroszka
7.50, 9.50

Női szőrme-kabát
P 99."

Karácsonyra „
varrógépeim árát leszállítottam. 140 pen­
gőtől CENTRAL BOBBIN var, ó-himző- 
gép már kapható 10 é-i jótallás-a'

BORI-nál
Széchenyi u. 57. Jó bOR 1 liter 0 50 fillér.

5 !

maga- 
mely 

: még

bank-
fiók- 

li pa- 
: két 
»ttja 
ikban 
ápés- 
ít ki 
cze g- 
elött 
pték 
utó-

izil-
cso-
:let-

Hócipő női v. férfi
4.90

jSR®

Kazán métere
3.30

Göndör kendő
P 12.90

Finomszálu pa 
mutvászon mtr. 

.98, 1.18, 1.38

Férfi hálóing
5.9O

Gyapjú harisnya
1.90, 2.50, 29o Téli flanel fej­

kendő
-.99 fill.

Gummi esőkabát
2.9O

Flanell takaró
1.90 Téli női nadrág

3.50, 2.90

* - 1 * ~
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Értesítés.
géplakatos

Van szerencsénk tudomására hozni a nagy­
érdemű közönségnek, hogy KÍGYÓ UCCA 
5 szám alatt (volt Vass Béla műhely)

és visvezetékszerelo
be-mühelyt nyitottunk, hol mindenféle lakatos áruk és vízvezeték, szivattyúk 

rendezését és javítását olcsón és pontosan vállaljuk.
Artézi- és mükutak túrását, mosatását és újbóli szttrőzését, valamint mindennemű 
javítását vállaljuk. — Ezúton hívjuk fel a tisztelt kúttársaságok figyelmét cé­
günkre, hol kút és vízvezeték ügyben pontos és díjtalan felvilágosítást nyernek.

Szives pártfogást kér: DOfclOSSY 6$ BUlÉKfle

A Bocskai] a III. kér. FC-vcl találkozott, 
a győztes a Bocskai] lett 3:1 aranyban.

91 A bajnoki lista az őszi forduló befeie-
7 esc utón a következő.

1. Hungária, 2. Bocskai], 3. Újpest, 4. 
Ferencváros, 5. III. kér. FC, 6. Sabana, 7. 
Nemzeti, 8. Vasas, 9. Bástya, 10. Pecs-Bara- 
mya, 11. Budai »11«, 12. Kispest. __

Szeszfőzdében 1 liter törköly 2.80 fillér, 
1 liter borpárlat 3.00 fillér, 1 liter szilva­
pálinka 3.60 fillér, 1 liter meggy-pálinka 4.40 
fillér ezen a héten.

Operett és dráma ma a Tudományos 
Mozgószinházhan. A 47~es zsöllye: Louis 
Verneuil színmüve a nagyszerű Erna Mo­
rénával és Dolly Davissal a főszerepben. A 
darabbal a valódi színház és annak élete pe­
reg a vásznon színesen, lebilincselöen. Szép 
és elegáns szereplők, Páris könnyűsége és 
forró szerelme fűtik a színmüvet jelenetről- 
jelenetre. A néző előtt gyorsan és bensőséges 
szórakoztatással követik egymást a szivek­
hez szóló képek és együtt feledhetetlen es­
tében részesítik. Bolváry Géza: »Csibészki­
rálynője« aranyosan csengő operett. Betty 
Balfour pajkosságával, szépségével a női 
Harry Liedtkét alakítja s bájos mókázása nem 
ismer határt. Ebben a borús időben a mai 
előadás vidám napsütés, szinte ingyen szó­
rakozás szelvényeinkkel.

SPORT

— Lemondott iparáról. Négyes! László 
Vccseri ucca 38 szám alatti lakos visszaadta 
a városnak szobafestői iparengedélyét.

A Pax Vobis-ról Glulácsy Irén nagysza­
bású uj történelmi regényéről, amelynek rend­
kívüli sikere már most jelentkezik, Burányi 
Miklós avatott tollából közöl ismertetést az 
Uj Idők legújabb száma. Ruzitska Mária elmés 
cikkben méltatja Farkas Imre uj versesköny­
vét, amelyben a költő verseinek színét-ja­
vát, uj köntösben bocsátja a nyilvánosság elé 
a Singer és Wolfner irodalmi intézet. Beke 
Manó impozáns tudással és színesen magya­
rázza meg a meteorok rejtélyes pályafutását 
és Adorján Andor párizsi levelében érdekes 
portrét ad Henry Bernsteinről. A szépirodalmi 
részt Kosáryné Réz Lola és Illés Endre elbe­
szélései, továbbá Maghy Zoltán, Varga Gyula, 
Fekete Alajos és Ujházy Irén versei teszik 
értékessé. Érdekes képek, fotográfiák, fej­
lécek, népszerű rovatok, kézimunka repro­
dukciók gazdagítják az Uj Idők-et, amely­
nek kiadóhivatala Budapest, VI., Andrássy 
ut 16 .bárkinek küld díjtalan mutatványszá­
mot. Előfizetési dij negyedévre 6 pengő 40 
fillér.

Az első birkozóverseny
Szépszámú közönség gyűlt össze va­

sárnap este az Ipartestület nagytermében, 
ahol a SzMTK tartotta meg szezonnyitó bir- 
kozóversenyét. A verseny — bár a szentesiek 
győztek 16:14 arányban a szegedi AC bir­
kózói felett — nem hozta meg a kívánt 
eredményt. A szentesi birkózók akdótlanul, 
darabosan küzdöttek a szőnyegen, állóké­
pességük sem a régi még, hamar kifulladtak. 
Hiányzik belőlük még az a rutin, amit ta­
valy olyan sokszor alkalmunk volt látni. A 
birkózók közül a régi fitt kondidóban egye­
dül Kaliska van, aki stílusos küzdelemmel, 
szép technikával élvezetes módon tussolta el­
lenfeleit. Túri, aki súlycsoportjában győzött, 
még nem a régi. Feltűnően gyengén szerepelt 
Czuczi, akit hangos taps és éljenzés köszön­
tött a szőnyegre lépésekor. Meg kell találni 
a módját annak, hogy a szentesi birkózó- 
gárda visszakapja rövidesen régi kvalitásait, 
mert másként jelentős vereségekkel zárhatja 
majd le az uj birkozószezont. — A verseny 
részletes eredménye a következő volt:

Légsuly: 1. Dékány, Szeged, 2. Bálint,
' Szeged, 3. Molnár, Szentes. — Pehelysúly: 
i 1. Kaliska, Szentes, 2. Burkus, Szentes, 3. 

Szabó, Szeged. — Könnyüsuly: 1. Túri, Szen­
tes, 2. Tóth, Szeged, 3. Varga, Szentes. — 
Kisközépsuly: 1. Gál, Szeged, 2. Czuczi, Szen-

FIGYELEM!

Minden férfi és fess nő 
Kovács Imre kelmefestőnél 
Tisztittatja ruháját.
Fakó színből újat ád.

Üzlet Kossuth-u. 17. Műhely Andrássy-u. 16.

«O
be
e<ua

tes, 3. Fejes, Szentes. — Nagyközépsuly: 1 
Farkas, Szeged, 2. Nagy, Szentes, 3. Bod­
nár, Szentes.

H1ZSRDS9 szükségletét
disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

Gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett,

ahol más fűszeráruk is a legolcsóbbak.

Vasárnapi sporteredmények:
j A bajnoki mérkőzések utolsó fordulója 
í során vasárnap találkozott a Nemzeti csapa- 
i ta az Újpest csapatával. Papírforma szerint 
1 az Újpest győzelmét várták, a tavalyi baj- 
I nokcsapat azonban olyan gyönge és vérsze- 
• gény játékot produkált, hogy a lelkesen ját- 
j szó ellenfél 2:1 arányban megérdemelten győ­

zött felette.
A Hungária csapata vasárnap Prágában 

volt, ahol a Sparta-val találkozott. A ma­
gyar csapat könnyű győzelemre számított, 
ezzel szemben döntetlent sem tudott elérni, 
mert 3:2 arányban vereséget szenvedett.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ.

FIGYELEM I
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

K R A F F E L
müköszörüshőz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, haj vágógépeket, zsebkéseket.

Karácsonyra
SCllllltZ ROZSika Fényképészeti

Fete-szaleiuátoan Petőfi ucca 4 sz.
6 drb míivéMks íenvkép-levelezőlap 5 P 
3 drb íflazcívtinj? íénv&ép . . . . 2 P
— Hz összes íénxkápeft draft a mai nappal leszállítottam. —
A dmemre kérem figyelemmel lenni. Petőfi nCCül fényképész, iOÍO-SZüIOH I

Rádiók,
inN

gramafonok,
hanglemezek
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ö Accumulátor töltés ! 2

névnapokra és 
összelövésiekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként 60 fillér

Más egyéb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők "V®

fűszer- és 
csemege-

kereskedőnél. — Nyíri-köz. — Telefon 86.
Sátrán Bálint

Hány és rádiósmléseliBt
legolcsóbban

■■

Pilcz Odón
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTORSZSNnTORlUMBflH
Bálint ucca 1.

Rakovszkg István 
zongora és hangszerkészítő
Ezüst éremmel feltüntetve I

Tudatja, hogy műhelyét Kátai 
ucca 12. (Villogóház.) meg­
nyitotta, ahol zongorát 
készít, hangol, javit, huroz, 
fényez, bőröz és rövidít, 
azonkívül készit és javit pia- 
ninont, harmóniumot, har­
monikát, cimbalmot, nagy­
bőgőt, gordonkát, hegedűt 
stb. a legnagyobb szakérte­
lemmel olcsó árak mellett

Rádió
ti lusor

Kedd, december 16.
9.15: Gramofont1 
9.30: Hírek. u
9.45: A hangvers, ,
11.10: Nemzetköz! ' ^aí^a;

'v: Szüret Ba<állásjelentés magyarig 
12.00: Déli har art

Budapest, 5
hangverseny. K 
isa: Sávok és c 
Jszaki rózsák, 1 

zony, blues-c 
5. Doppler: Ni

plomból, időjárásjelen' 
12.05: A Mándil 

versenye. 1. Suppé:
2. Donizetti: Lucreziat 
Rali: Prelude. 4. JYky 
vegés.

12.25: Hírek. 
12.35: A hangvei 
1.00: Pontos jd/1

űel—Frederiks 
resztül. 8. Név 

Intikus szvit.

ólytatása. 
lzőszolgálat. V 
émetül.
az Egyetemi te

állásjelentés.
2.30: Hírek, élé ^

rendőrségi ze 
dag: Nagy Sz

yitány; b) H 
a) Barna: Re 

szerepeiből, c 
istor-kertben,

3.00: Piaci árak,
3.30: A Tündén 

rika, Flórika, Lórika. 
vassa Altay Margit. 2, 
netel 3 Mese Irta és. Indulók gy 
ne T. íren. 4. Tűm jend. ya]a]10 
Margit nem radio-uiBenatzk Há 

4.45: Pontos ldöf. a
állásjelentés, hírek.

5.00: Kortsák Je.folytatása. 
Felolvassa: Harsány 1 idöjárás és , 

5.25: A m. kir. ’ 
nak hangversenye a ^ak 
nagy: ifj. Fricsay Ric amhirek 
ver, keringő. 2. Sup 
nyitány. 3. Gounod: • e!öadása. h 
man: Cs.kagoi hercef^ német di 

5.25: Beethoven Bg 
letcsének évfordulója időjárás és , 
Operahaz tagjaiból a 
sában Karnagy: Ber^ novc„ái

Francia nikd .Felolvass: 
Radio
Csever

7.10
8.00 ^erkészcsí

előadja: Kogutovitz ni Karnagy:' lo 
nár. o fí8.30: AV rpLul'i.
hangversenye V ^akon 0!
Kiepura operacn ® >l]at. 7. 
telberg Zongora: , éne

Utana: Toll Arp... d ,ó a 
nak hangversenye az .
Hírek10'451 P°nt0S Íd1vs cigányzene

Majd: A Fejes : ; otthonában, 
tende-tangó es jazzba ié]ánál He|ys 
gányzenekarának hant hl| Sándor 
kávéházból. 1. Magga :moniaí Tárei 
2. Jack Jelien Miliő ,zremüködik: 
fox. 3. Márkus—Harmi ,sek ténck) V 
lulu, blues; b) Zerkovi Axmann: D- 
gyos, dal (Kalmár Pá .. Hegedüven 
újdonság. 5. Planque ábori ut, dalci 
operett-egyveleg. 6. !rsakov: Capri 
Szécsény: Mért szerek 
Szécsi: Ha jő az éj, ti ^ ídöjárásjelet 
Maga de szép lány, fői 
Ácsi cigány, fox. (Kait 
Nándor: őrségváltás,
Úgy megyünk el egging ^sü-scrtés e 

ilatt. 89
4 vagy 5 darab sza-
vállalok: Farkas bent

l"í
hízott sertés

szám alatt.
I. Kurcaparti ucca 1» 939z
120 kilós prima hízott ™kQQ~f7oT
Az ünnepekre lia sz
olcsóért, Dőmsödi ci jii 
meg, Kispiacrtér.
Egy darab 130 kiló 
adó Nagygörgős uv

Egy ügyes fiút kif. 
adóhivatala.
Elsőrendű savanyr'

9311
os, 8 méter 1 

izivattyut r 
-yjvatalban c

82l
«25 literen 
lér fogyás 
oti, 932

ható özv. Vass 
12 alatt.

1. " «

Nagyobb mennyiség 
sertés eladó Bercsént,

Eladó egy darab 150 
zsirsertés Cicatricis uo.

J házisz 
<, az égés 

kzérek. Mii 
imató házisz, 
Fertőtlenít! I 
(»Villonban. t 

^üvegeket m

Jól főző szakácsnőt a 
a kiadóhivatalban.
Árpád ucca 28 szám
vsireovtps <>]


